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Paris, le 30 juin 2007 

 
 

 
 

Conseil d'Administration de l'Internet Society France 

Compte-rendu de la séance du 19 juin 2007 - Paris 
 

 
Siège de l'association : Cabinet Iteanu & @ssociés 

164 rue du Faubourg Saint-Honoré, 75008 Paris 
 
 

Présents : Odile AMBRY – Sébastien BACHOLLET - Philippe BATREAU – France MIREMONT – 
Charles SIMON – Jean-Michel YOLIN 
et en liaison téléphonique : Jean-Christophe VIGNES. 
 
Excusés : Eric BROUSSEAU – Thomas DEFAYE -  Florence DURAND-TORNARE – Olivier 
ITEANU – Bernard LANG – Thomas SERVAL – Stéphane Van GELDER. 
 
Absent : François HERVE. 
 

 
Ce compte-rendu a été rédigé par France MIREMONT, en coordination avec les administrateurs 
présents. 
 
Prochains CA (Paris) : en septembre 2007 si nécessaire suivant les débats sur les 
statuts de l'association ou le Mardi 20 novembre 2007. 

 
 

 
 

ORDRE du JOUR préparé par Sébastien BACHOLLET 
 

 
1. Relation avec les autres associations (CR des AG de l’Afnic, Fing, FDI…) 

2. Projet de nouveaux statuts 

3. Isoc France et l’Icann – At Large 

4. Autrans 2007 

5. Egeni Afrique 2007 

6. Egeni Europe 2008 

7. Reprise des dîners 

8. Les commissions 

9. Tableau de suivi de l’activité. 

 
*   * 

* 
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Conseil d'Administration de l'Internet Society France 

Relevé de décisions de la séance du 19 juin 07 
 

 
 
En préalable à la tenue de notre Conseil et compte tenu de l'actualité récente 
concernant les échanges électroniques sur la Liste FORUM, un certain nombre 
d’actions ont été décidées en application de la la Nétiquette de l'association,  
visible à cette adresse              http://www.isoc.fr/article.php3?id_article=52.  
Chaque personne concernée recevra un mail personnel du président. 
 
Le CA a acté la modération de la liste depuis deux jours et vote à l'unanimité  
sa non-modération par le président, dès le 21 juin. 
 
 

***** 
 

 
1° Relation avec les autres associations (CR des AG de l’Afnic, Fing, FDI…) 

 

FING : Ph. BATREAU, représentant Sébastien Bachollet à l’AG ordinaire et 

extraordinaire du 8 juin 07, a été très impressionné par le travail accompli par la 

Fing, depuis sa création. Des pistes de synergies communes sont à explorer.  

Suite à cette AG un échange d’adhésion sera mise en œuvre et l'ISOC devient 

membre de droit sans droit de vote du CA, en tant qu'association fondatrice.  

 

FORUM des DROITS : AG du 14 juin 07. L'association April a "lutté" contre les 

nouveaux statuts proposés par le FDI. Mais sans succès, ceux-ci ont été adoptés. 

Les administrateurs sortants ont été réélus puisque suite à cette modification ils 

pouvaient se représenter. L'Isoc France après avoir étudié la situation a décidé de 

ne pas se porter candidat au nouveau CA. Question à réétudier en 2008. 

 

AFNIC : Le nouveau CA élu le 15 juin 07 accueille comme nouvel administrateur 

élu par le collège des utilisateurs l’Isoc France représenté par Philippe BATREAU. Il 

est a signaler que Stéphane Van GELDER, a été réélu par le collège prestataires 

comme administrateurs. Félicitation à tous les élus. Toutes les explications figurent 

dans le mail de Sébastien, daté du 19 juin 07 (12h00) et diffusé à tous les 

membres adhérents. 

Et voir l'annonce dans le site de l'AFNIC : 

http://www.afnic.fr/actu/nouvelles/general/NN20070615 
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2° Projet de nouveaux statuts 

Une présentation des observations et contributions au projet de nouveaux statuts 

de l'association a été résumée par Sébastien. L'ensemble des administrateurs 

présents se sont mis d'accord sur les orientations générales du projet. 

Sébastien/Charles renvoie une copie corrigée (15 pages) aux 15 administrateurs, 

pour info. Un envoi sur la Liste FORUM est prévu à la mi-Août. Tous les adhérents, 

à jour de leur cotisation 2007, recevront ce projet. Celui-ci sera soumis à 

discussion, du 15 août au 15 septembre 2007 minuit. 

Le Conseil d'Administration se réunira, si nécessaire, après le 15 septembre pour 

finaliser le projet. Ensuite, ces nouveaux statuts définitifs seront soumis à tous les 

adhérents qui se prononceront (oui / non), par vote électronique sécurisé et 

anonyme. 

 

3° Isoc France et l’Icann – At Large 

Une réunion s'est tenue en juin 07 autour de Sébastien Bachollet, des 

représentants de l'Icann et (citer les personnes ?).  

L’Icann a promis de traduire certains textes étudiés en français. Ils seront envoyés 

aux adhérents pour avis et discussion dès que possible par Sébastien. 3 sujets sont 

en cours de discussion : les Noms de Domaine internationaux ; le Domain tasting et 

les relations entre Registrars et Registrants. Egalement, u 

Une réflexion doit être entamée concernant la coordination entre ISOC ECC et et le 

RALO européen (pour mémoire Isoc France est, comme d’autres chapitres de l’Isoc, 

membre des 2structures).. 

Enfin, le poste de liaison entre l'Alac et le board de l'Icann est à élire. 4 candidats 

sont en lice (un italien, un allemand, une américaine et un français, Sébastien). 

Les élections auront lieux en juillet après la réunion de Porto Rico. 
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4° Autrans 

Un bilan synthétique d'Autrans 2007 a été présenté par J-M YOLIN. C'était SUPER ! 

Notamment, grâce à la présence de jeunes Canadiens (14-15 ans) qui s'étaient 

déplacés du Québec et ont inauguré la séance. Un atelier sur le développement 

économique local a été animé par J-M YOLIN, avec de nombreux témoignages 

de jeunes ados sur leurs idées de création d'entreprise. 

A aujourd'hui, un travail sur le "renouveau" d'Autrans est en cours. Besoin de 

trouver un nouveau président (le mandat de 3 ans de l'actuel président est arrivé à 

échéance) et besoin de renouveler le public, les participants, les réseaux. Besoin de 

financements solides également. L'ensemble coûte cher. 

Le délégué général d'Artesi Ile de France serait pressenti pour animer REZO. A 

suivre... 

Enfin, une enquête de satisfaction des participants a été réalisée.  

Vous pouvez voir les résultats à l'adresse : 

http://www-leibniz.imag.fr/SI/Enquete2007.pdf 

 

 

 

5° Egeni Afrique 2007 

L'Isoc France comme en 2006 avec le Maroc, va aider un chapitre africain de l’Isoc 

à organiser Egeni Afrique. Cette année, nous travaillons avec le chapitre tunisien 

pour une réunion à Sousse en complément du colloque international : « 

eCommerce et Gouvernance de l’Internet 2007» les 19 et 20 octobre 2007. Nous 

essaierons d'y inclure un ou deux ateliers logotypés EGENI AFRIQUE 2007. 

 
 
 

6° Egeni Europe 2008 

La date retenue serait le 20 Juin 2008. La manifestation se déroulerait à la CCIP de 

Paris et se tiendrait juste à la veille de la réunion Icann en Europe (du 21 au 27 juin 

2008 et où Paris est candidate) et à la veille de la présidence de l'Union Européenne 

par la France. 
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7° Reprise des dîners 

Pour faciliter l'organisation et la gestion des inscriptions, il est prévu de trouver 

un restaurant, central Paris et disposant d'une salle privatisable, dès l'automne 

2007. France MIREMONT propose un restaurant/brasserie aux Halles qui réunit ces 

conditions. Le contact + coordonnées sont transmises ce 20 juin à Sébastien. 

Les prochains invités pourraient être : 

. Fred BAKER, ancien président de l'ISOC Monde 

. J-M Lévy Dreyfus, pour son architecture "GoTapp" et La Poste 

. Eric Brousseau autour du thème de l'économie digitale 

. le Président du Gac 

  et enfin, Sébastien pourrait présenter plus en détails At large. 

 
8° Les commissions de l'Isoc 

La Commission Juridique : décision a été prise de nommer Charles SIMON, 

animateur de la commission (en remplacement de Jean-Christophe VIGNES qui 

réside maintenant le plus souvent au Luxembourg mais qui reste membre du CA). 

Les autres membres de la commission sont Valérie CASTELLORIZIOS, Arnaud 

GARRIGUES (s'il le souhaite) et Jean-Christophe VIGNES (pour information). 

 
9° Tableau de suivi de l’activité 

Pour des raisons personnelles et de temps consacré à l’association, Sébastien 

BACHOLLET ne souhaite pas tenir à jour ce tableau. France MIREMONT veut bien 

s'en charger, avec l'aide mensuelle (ou bimestrielle) de Philippe BATREAU, trésorier 

de l'association.  

 
Si l'Isoc ouvre son conseil d'administration aux entreprises, il est naturel de 

connaître les éléments chiffrés – basiques - de son activité : nombre et évolution 

des adhérents, état de la trésorerie... Ce sont des questions simples qui seront 

posées. Et auxquelles les administrateurs doivent pouvoir répondre. 

 
10° Divers 

Philippe Batreau a créé, en séance, un wiki afin de permettre aux administrateurs 

(pour commencer) de travailler en collaboratif sur des projets thématiques. 

L'inscription des administrateurs volontaires se fait auprès Philippe, qui gère les 

droits numériques.       http://wiki.isoc.fr 

Ce nouvel espace sera sans doute utile pour parler des nouveaux statuts de l'ISOC 
France. 
 
21h30 : la séance est levée. 

***** 


